

聆听老中青三代党员TED演讲

华政学子快闪《唱支山歌给党听》

为庆祝中国共产党成立100周年,开展好党史学习教育,昨天,华东政法大学启动“回望百年峥嵘路,携手共创新征程”庆祝中国共产党成立100周年系列活动。老、中、青三代优秀奋斗者代表走进校园,以TED演讲形式为青年学生讲述他们与党和人民紧密交织的奋斗故事。

青年报记者 刘昕璐 通讯员 高瓌

84岁高龄的全国劳动模范杨怀远讲述了自己挑着一根为人民服务的扁担,从青年、中年挑到老年,不计报酬,全心全意为人民服务的故事,以此勉励同学们要“不忘初心,为人民服务到白头”。全国五一劳动奖章获得者,94级华政校友洪亮,在执业20年间不断创新法律实践,服务国家社会,推动法治建设,彰显了一名党员、一位法律人的责任与担当。北京奥运会火炬境外传递火炬手、“最美女孩”金晶与同学们分享了自己在2008年北京奥运会火炬传递巴黎站时捍卫火炬的故事,她用残弱的身躯守护国家、守卫奥运尊严。

三位先进代表结合自身经历讲述感人故事,为现场观众上了一堂有理想高度、思想深度、人生厚度、情感温度的“思政大课”。“他们的讲述,让我深刻体会到青春价值、人生价值与党和国家紧密相连”“作为新时代的法律人,我们要以我所学,服务社会,用自己的青春为国家争光!”……学生们纷纷说起自身的感悟。

当天,“百年政青春”“薪火”志愿党史宣讲团及指导教师进行聘任。宣讲团成员们在国旗下郑重宣誓,将做好党史宣传,普及党史知识,让青年学生们知史爱党、知史爱国,把爱国情、强国志、报国行融入祖国发展中。集情景剧、朗诵、合唱等多种元素的快闪《唱支山歌给党听》将



华政学子快闪《唱支山歌给党听》。

受访者供图

活动推向了高潮。

据悉,立足“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,校团委将组织开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动。之后将继续开展包括“绘·党”——装点红色校园,“听·党”——传唱红色乐章,“观·党”——观赏红色电影,“颂·党”——讲述红色故事,“悟·党”——感悟红色岁月,建党百

年文艺汇演等一系列活动,以丰富多彩的形式为中国共产党成立100周年献礼,将党史、革命传统、爱国主义和社会主义核心价值观教育融入一个个生动的活动当中,带领广大青年学子正确认识党情、国情,厚植家国情怀,铭记光辉历史,传承红色基因。

华东政法大学党委书记郭为禄说,中国共产党的百年历史

积累了弥足珍贵的精神财富,是9100多万党员“最好的教科书”。广大青年学子要从党史学习中感受党的奋斗历程和伟大成就,把牢思想之舵;要争当党的故事的“主讲人”,厚植家国情怀;更要以实干担当的姿态践行使命,更好地投身于党和国家“第二个百年”奋斗目标的事业中。

■年轻态

一群年轻人助力老小区加装电梯

本报讯 记者 范彦萍 “这件事终于尘埃落定了!”昨天上午,漕河泾街道金牛花苑小区的居民代表来到康健路65号二楼会议室,参加这场来之不易的签约仪式。

昨天,金牛花苑小区一次签约16台整体装配式加装电梯,这也是加装电梯工作推进以来街道举行的规模最大的既有多层住宅加装电梯签约仪式。徐汇区住房保障和房屋管理局领导、漕河泾街道相关领导、金牛居委会、小区业委会、物业、施工方企业代表、居民群众等集聚一堂,共同见证这一激动人心的时刻。

在红红火火的签约仪式上,随着席卡不断更换,16栋楼居民代表与承建单位西奥电梯公司先后上台签约,所有在场的人都由衷感到开心。但这背后其实少不了年轻人的助力。

1987年出生的青年居民代表袁晓俊就是其中之一。当楼组长第二次敲开他的家门做业主意向征询的时候,他主动表示,自己的工作时间比较灵活,有些情况需要年轻人跑腿的尽管说。

“起初,看到别的小区装电梯,我所在的一号楼业主们有点羡慕妒忌,但大家在行动上又带着迟疑。”于是,对加梯事项最为关切的他与楼组长盛阿姨与另一位居民自愿成立了“加装电梯三人小组”,从居民沟通工作,到与电梯建设公司谈加梯具体事项,再到付款方案,三人全程参与、忙里忙外,通过一场场的协调沟通会赢得了民心,最终获得了所有业主均愿意加装电梯的明确表态。

VR技术点亮思政课

本报讯 见习记者 陈嘉音 戴上VR眼镜,“亲身”体验红军爬雪山过草地是什么样的感觉?日前,在上海出版印刷高等专科学校思政实训室和心理实验室,同学们上了一堂别开生面的思政教育实践课。在思政课老师的指导下,同学们戴上VR眼镜,穿越时空,置身革命历史上的经典实景,重温发生在长征路上的重大事件,学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行。

如今,虚拟现实技术可以仿造各地的纪念馆、景点等,可以模拟历史事件,把地处远方的事物、发生在过去的事情“毫不走样”地“搬”到眼前,使学习者不受时空的制约,随时随地进入学习环境。

当虚拟现实技术加上思政课,奇妙的化学反应产生了。思政实训室以弘扬中国精神为主线,通过实景建模逼真还原场景,开发建设党史历史长廊、红军爬雪山过草地等虚拟现实课程教学资源。通过虚拟现实教学,让师生能够身临其境地学习革命历史,将思政课扁平的知识点转化为生动的立体形象,生动地将党史学习融入到思政课教学中,进一步增强思想政治教育的时代感和感染力。

桃浦社卫中心90后录制微视频学党史

青年报记者 周胜洁

本报讯 党的历史是最生动、最有说服力的教科书,党的百年历程是弥足珍贵的精神财富。在普陀区桃浦镇社区卫生服务中心党支部,年轻的党员们自编自述,录制“听我讲故事一起学党史”微视频党课,用青年的话语讲述党的奋斗历程。

“青年时代的毛泽东,一直在思考:如何挽救处于危亡境地的中国。在五四运动中,他深感人民群众的伟大力量……”面对镜头,桃浦镇社区卫生服务中心团支部书记洪悦身穿白大褂,讲述起《粪土当年万户侯》。

她的声音铿锵有力,讲述毛泽东在《湘江评论》中,大声激励忧患自卑的民众:“我们总要努力!我们总要拼命向前!我们黄金的世界,光荣灿烂的世界,就在面前!”

这个系列名为“TOP献礼党课”50讲,从今年2月开始录制,每周五推送,这周五将推出第9

讲,可以用耳朵“翻看”这本生动的教科书:《中国共产党的诞生》《1924年毛泽东在上海》《延安精神》……微视频党课的内容来源于《党员经典导读》、各大官方媒体等,录制视频的党员侧重挖掘党史中的重要转折点、重要人物故事,关注党和国家发展相关的内容。七一前夕,桃浦社卫党支部还将结合“我为群众办实事”推出两节精品党课,内容有关医养结合以及社区卫生服务进社区、进楼宇,让更多青年一起学党史、悟思想。

中心分3个党小组,洪悦既是第一讲的主讲人,这名95后还是斜杠青年,承包了微视频的拍摄、剪辑。通常每一讲的主讲人收集资料,用手机录音讲述,洪悦会帮忙收集影像、图片资料,然后用闲暇时间现场拍摄,后期剪辑,一周能拍摄、剪辑完成一个2-3分钟的视频党课。

虽说是额外的“作业”,但洪悦觉得,自编自述的微视频党课是一种沉浸式的教育,既能深入



桃浦镇社区卫生服务中心团支部书记 洪悦

青年时代的毛泽东一直在思考

桃浦社卫中心90后录制微视频学党史。

受访者供图

学习党史,又能带动身边的党团员青年参与其中,比如中心团支部委员就担任了另一个党小组的后期剪辑任务,剪辑也是一种学习形式,激励他们不断向党组织靠拢。“作为一名基层医务工作者,在学习党史中也在不断践行医者行医的初心使命。”

遗失声明

上海腾科新材料有限公司遗失财务章一枚,特此声明。

上海时久塑料制品厂(913101011345282140)不慎遗失营业执照副本,编号:01000000201811070013声明作废。 广告